

## Протокол № 33

### засідання погоджувальної ради

24.05.2023

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Білінський П.С., Галайда Б.І., Очкур І.Г., Попельницька А.В..
- голова постійної комісії міської ради Онуфрик Л.Я., заступник голови комісії Білоус І.П.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М., Погинайко Ю.П.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Богдан Білецький, Наталія Кінаш, Надія Гуш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутат міської ради Оксана Савчук.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного сорок шостої сесії міської ради, до якого включено 80 питань.

Присутні обговорили питання порядку і правомірності виконання обов'язків старост сіл, в зв'язку з тим, що наразі двох старост мобілізували до лав Збройних сил України.

**Депутат міської ради Оксана Савчук запропонувала внести до порядку денного додаткове питання «Про погодження проєкту Меморандуму про співробітництво і партнерство з молодіжною громадською організацією «Інститут суспільних ініціатив»».**

**Секретар міської ради запропонував розглянути його після питання № 15. Щодо розгляду звітів управлінь, Віктор Гільтайчук запропонував надати доповідачам час до 5 хвилин.**

Голови постійних комісій міської ради доповіли присутнім про результати розглядів проєктів рішень на засіданнях комісій.

Олег Савка -- керуючий справами виконкому запропонував зняти з розгляду і перенести на доопрацювання питання № 13.

**Віктор Гільтайчук запропонував перенести на доопрацювання питання по об'єктах 1-4, зазначених в додатку до питання №27.**

Любомир Онуфрик та Мирослав Тихий запропонували зняти з порядку денного питання № 28 як таке, що потребує довивчення.

Також Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою наголосив, що питання №№ 35-39 потребують для прийняття рішення 2/3 голосів від загального складу ради.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного сорок шостої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 6, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний сорок шостої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР